# 今年高考继续"无声入场"

## 各高中5月26日模拟演练 考生须提前准备合格衣物

口记者 傅纪元

本报讯市招办昨天发布消息,为防范利用通信器材作弊,今年普通高考继续实行"无声入场"。所谓"无声入场",即指考生入场须接受金属探测器检查,无报警声响方可进入考场。5月26日(下周五),各高中将组织在校考生集中进行模拟演练。

#### 这些物品不能带

据市招办工作人员介绍,近年来,不法分子利用网络和通信工具作弊,形式隐秘,器材花样翻新,技术越来越高精尖,因其传播速度快,波及范围广,是发生大面积群体性舞弊的主要形式,严重威胁高考安全。实行无声入场是当前形势和现有技术条件下确保高考安全的迫切需要。实践证明,去年采取"无声入场"这项举措切实有效,得到社会广泛认同。

按照规定,考生进入考点后,每个考场将设置一名女监考员负责金属探测检查。金属探测器未报警者为合格,然后进入身份验证程序。金属探测器报警为不合格,考生自行处理禁带物品后重新接受检查,合格后方可入场。高考时允许考生眼镜上带有金属,但监考人员会查看眼镜是否超宽、超厚、偏重,是否有针孔、开关等。

考生可携带入考场的物品 也受到限制,禁带物品包括:各 种具有发送或接收信息功能的 设备(如移动电话、对讲机、无线 耳机及其他无线接收、传送设备 等),电子存储记忆录放、扫描设 备,手表等计时工具,涂改液、修 正带等各种文具;带有金属物品 的服装(带金属挂钩和钢圈的女 生内衣)、鞋帽(带金属的鞋带、 鞋眼、鞋底、装饰)、腰带、裤子挂 钩、金属衣扣;项链、耳坠、发卡、 手镯、戒指、钥匙、硬币、磁卡(餐 卡、房卡、公交卡、银行卡等)等 铁磁性物品;各种自带的食品和 饮品;其他非考试必需物品。

在服裝上,考生应提前准备 好衣服、鞋子。建议穿着无金属 纽扣、无金属拉链的衣服、无任 何金属的鞋子(含鞋带、鞋眼), 女生穿无金属挂钩和钢圈的内 衣,并备用衣服鞋子。

#### 特殊考生需提前申请

对于一些有特殊情况的考生,则需要出具相应的证明。考生如果因身体原因需要带入的特殊物品(如助听器、胰岛素注射泵、体内植入的金属材料、心脏起搏器、轮椅、拐杖、牙套等),在校生应向学校提交医院开具的证明,市区、各县(市)的社会考生在下周一(5月22日)前分别向市教育局卫生保健站、当地高考体检医疗机构提交有关证明材料。高考入场受检时,考生须出具证明材料,监考员会仔细

核对医疗证明上标注的部位与 考生身体报警部位是否一致,非 对应部位按规定程序进行检查, 合格后进入身份验证程序,不合 格者必须复检。

#### 下周五模拟演练

根据安排,我市高中于5月24日前配齐金属探测器,逐一检测确保正常使用。5月26日,各高中组织在校考生集中进行一次"无声入场"模拟演练。社会考生也应熟悉"无声入场"要求,提前做好准备。

6月6日下午,考生熟悉考场时,我市各考点将组织监考员和考生进行"无声入场"的"实战演练"。市招办提醒考生和家长,一定要充分准备,积极配合检查。即使是考生因个人原因迟到,也必须接受入场检查;考生如果未按要求做好准备或不配合检查,将由考生个人承担因此造成的后果。

### 我省放开网络 小额贷款公司注册

实缴资本不得低于3亿元

新华社郑州5月18日电(记者李鹏)河南省金融办17日发布网络小额贷款公司监管指引要求,网络小额贷款公司的注册需一次性足额缴纳不得低于3亿元的实缴货币资本,且各类债务性融资总额不得超过资本净额的200%。

除最低注册资本限制外,对于网络小额贷款公司的设立条件,《河南省网络小额贷款公司的设立条件,《河南省网络小额贷款公司监管指引(试行)》还规定,公司设立名称须由行政区划、字号、行业和组织形式等四部分组成,行业表述还应当标明"网络小额贷款"字样;主发起人出资比例不得低于50%,且最近3个会计年度连续盈利,累计净利润总额不低于其出资额的两倍。

对已设立的小额贷款公司申请开展网络小额贷款业务的,除满足上述条件外,该小贷公司还必须满足开业经营1年以上,近1年内新增贷款额达运营资本的1倍以上,贷款不良率不高于5%。

此外,指引还明确规定了网络小额贷款公司的若干经营"红线",包括禁止利用网络平台或任何形式的吸收或变相吸收公众存款和非法集资活动;禁止利用网络平台宣传、推介融资项目或开展任何形式的融资活动;禁止投资基金类、投资类、担保类公司和网络借贷信息中介机构;禁止在河南省外设立分支机构、办事处,办理线下贷款业务等。

对于网络小额贷款公司发生违法违规行为和违反监管规定的,除采取责令改正、停业整顿、取消业务资格等处罚手段外,指引还特别指出,将其违法违规行为和不履行公开承诺等情况记入诚信档案并公布;涉嫌犯罪的,还将依法移交司法机关处理。



图书馆有了 盲文打字机 昨天,工作人员对盲文打字机进行最后调试。记者当天在市图书馆阅览室看到,一台全进口的盲文打字机在这里投入使用。我市的盲人朋友如有需打印的文章资料,自己下载好后可来此享受免费打印服务。据介绍,这台打印机打印出的盲文文章凸起感明显,便于盲人触摸阅读,解决了盲人打印文章资料不便的难题。市图书馆的工作人员提醒盲人朋友,由于打印机的耗材成本较高,因此对每次打印的文章资料页数将有所限制。

## 老城区南部今冬要暖和喽

我市城市集中供热扩建二期工程全面铺开

口记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从平顶山热力集团获悉,我市城市集中供热扩建二期工程在市区湛南路西段、光明路南段、南环路中段等路段全面铺开。该工程第一阶段预计今年10月底前完工投用,可新增供热面积289万平方米。

昨天上午9点左右,记者

在市区光明路与湛南路交叉口南侧看到,光明路西侧快车道已被围挡隔开,数十名施工人员正在沿光明路西侧快车道向南继续搭建围挡,为接下来的路面开挖、铺设热力管道做准备。

据平顶山热力集团有关负责人介绍,市城市集中供热扩建二期工程将新建供热管网6351公里、热力站16座,该工程将以

姚电公司生产的热水为热源, 供热范围主要为老城区南部、湛 南新城及高新区南部。该工程 计划分三个阶段进行建设,第一 阶段供热区域主要包括姚电公 司以东、湛河以南、平舞铁路以 西、黄河路(新南环路)以北区 域,第二、三阶段的供热辐射范 围主要是湛南新城和高新区南 部区域。目前第一阶段已经全 面开始施工,第二、三阶段预计

2020年开工。

这位负责人告诉记者,市城市集中供热扩建二期工程第一阶段5月9日开始逐步进场施工,将建设供热管道3223公里,预计今年10月底前可以完工投用。截至5月17日晚,该工程已经在湛南路西段、光明路南段、南环路中段、姚电大道东段、亚兴路南段、轻工路中段等6处路段全面开工。

## 全国成品油价格 指数稳中上行

新华社大庆5月18日电(记者范逸春)依据新华(大庆)国际石油资讯中心发布的报告,截至5月17日,全国成品油价格指数为660.84,涨幅0.48%,全国成品油价格指数稳中上行。

全国成品油价格指数运行结果表明,本报告周期92 # 汽油平均价格报收于6508元/吨,较前一报告周期上涨3元/吨;0 # 柴油平均价格报收于5625元/吨,较前一报告周期上涨41元/吨(折合004元/升)。综合来看,全国柴油平均价格继续上涨,带动全国成品油价格指数稳中上行。

国际市场方面,美国石油学会(API)近日公布数据显示,截至5月12日当周,美国原油库存意外增加882万桶至5234亿桶,上周美国原油库存意外增加,该消息利空国际油价,预计短期内国际油价或将继续维持震荡格局。